

Calendarul zilei

Calendar creștin ortodox: Sf. Mc. Hrisant, Daria și Ilaria; Sf. Mc. Mariaa diaconul(Post)

Calendar greco-catolic: Sf. m. Hrisant și Daria. [Sf. Iosif, patronul Bisericii Universale].

Soarele răsare la ora: **06.38**
Soarele apune la ora: **18.43**

1279 - Victoria mongolilor în bătălia de la Yamen sfârșește dinastia Song în China.

1593 - S-a născut Georges de la Tour, pictor francez (d. 1652)

1721 - A murit Papa Clement al XI-lea (n. 1649)

1807 - Războiul celei de-a Patra Coaliții: A început Ase-diul Danzigului.

1808 - Ferdinand al VII-lea devine rege al Spaniei.

1859 - A avut loc, la Paris, premiera operei „Faust” de Charles Gounod.

1888 - A demisionat Guvernul condus de Ion C. Brătianu. S-a format un nou Guvern, condus de junimistul Theodor Rosetti.

1889 - Ferdinand de Hohenzollern a fost proclamat principe al României cu titlul de Alteță Regală.

1895 - S-a născut Ion Barbu, poet, matematician român (d. 1961)

1917 - S-a născut Dinu Lipatti, pianist și compozitor român (d. 1950)

Gadget-uri și aplicații utile pentru smartphone (II)



Moovit – iOS, Android și Windows Phone

Aplicația Moovit este o aplicație care ajută utilizatorii să folosească transportul în comun mai inteligent. Moovit furnizează timpii exacti de sosire a mijloacelor de transport în comun (atât a metroului, cât și a autobuzelor și tramvaielor RATB) prin încorporarea în timp real a schimbărilor orarelor și prin integrarea alertelor de la ceilalți călători care utilizează aplicația privind întârzierile înregistrate de mijloacele de transport. Aplicația Moovit te ajută să-ți planuești o călătorie de la punctul A la punctul B. Cu ajutorul ei, poți verifica orele transportului, vezi sosiri în timp real, primești instrucțiuni de navigare pas cu pas, întârzieri și alerte, dar și hărți de transport. Aplicația este gratuită.

Marvin – iOS

Utilizatorii iOS pasionați de lectură se vor îndrepta aproape întotdeauna către aplicația iBooks de la Apple sau, în cazul în care sunt deja clienți Amazon, către tradiționalul Kindle. Chiar dacă aceste două produse sunt celebre, asta nu înseamnă că sunt și cele mai bune, iar Marvin demonstrează că o aplicație pentru lectura cărților în format electronic poate oferi mult mai mult decât acestea. Marvin se diferențiază de aplicațiile pentru lectura cărților în format electronic prin performanțele

deosebite, care se aproprie cel mai mult de nivelul produsului iBooks, dar și prin utilizarea foarte bună a principiilor de design iOS 7, producătorul Appstafarian reușind să realizeze un produs chiar mai arătos decât aplicația celor de la Apple.

Cool Reader – Android

CoolReader este o aplicație foarte bună din categoria programelor de citit cărți electronice. CoolReader are o interfață simplă, fiind și ușor de instalat.

Layout – iOS și Android

Cu ajutorul aplicației Layout ai posibilitatea să realizezi colaje folosind pozele de pe telefonul mobil. De asemenea, prin intermediul funcției in-app, intitulată Photo Booth, poți immortaliza momente direct din Layout. Astfel, combini mai multe fotografii într-una singură într-un mod creativ. Există și câteva modele predefinite de colaje, dar gradul de flexibilitate este foarte ridicat. Fiecare imagine dintr-un colaj poate fi mărită, micșorată, rotită, rearanjată și nu numai. Pentru a facilita realizarea de colaje cu prieteni, Layout sortează imaginile din Fluxul Foto de pe telefon punându-ți în prim plan fotografiile cu persoane. ■

horoscop



Berbec (21 martie – 20 aprilie)

O să alocați o sumă de bani lo- ok-ului, vă duceți la tuns, la stilist, faceți shopping și dați refresh ca să vă-ntineriți. Aveți energie, entuziasm, planuri mărețe, care mai de care și o să atrageți lucrurile bune spre voi, o să vă atingeți obiectivele, pentru că sunteți foarte ambițioși.



Taur (21 aprilie – 21 mai)

Voi o să primiți o invitație la un spectacol, un târg, o expoziție și o să vă prindă bine să schimbați impresii cu oameni pe care-i admirați. Lucrurile se rezolvă mai rapid în perioada asta și o să luați aprobări, o să aveți rezultate bune la școală, la serviciu, poate o să acceptați și noi provocări.



Gemeni (22 mai – 21 iunie)

Se pare c-o s-aveți cu ce să vă umpleți timpul liber, prietenii v-așteaptă să reluați sporturile preferate, hobby-urile, deloc puține. O s-apară cineva care vrea să faceți echipă la treabă, să aveți un proiect care să v-aducă succes în carieră, să vă asociați pe termen lung, pe cât posibil.



Rac (22 iunie – 22 iulie)

Vi se cere părerea și la serviciu, în societate și în particular, poate o să le fiți de ajutor mai multor oameni care au nevoie de o sugestie de la voi. O să fie mult de lucru la serviciu, dar sunteți atrași de munca respectivă, o să luați și bani și-atunci o să fiți în confort, o să vă meargă din ce în ce mai bine.



Leu (23 iulie – 22 august)

Un control medical nu v-ar strica deloc, ați afla cum stați și dacă ar fi ceva probleme vi s-ar spune cum să le tratați. Poate luați o decizie cu privire la sfera imobiliară, poate vă luați altă casă, mai cereți niște autorizații de construcție să ridicați un etaj, să mai faceți o anexă, să zugrăviți.



Fecioară (23 aug. – 21 sept.)

Poate-o să luați legătura cu un avocat care să pledeze în favoarea voastră, să vă ceară drepturile și să vă scape de niște acuzații. Ați putea face rost de niște bani în plus, fie de la bancă, fie de la cei cu care colaborați în particular, și o să vă descurcați cu cheltuielile mari, din perioada asta.



Balanță (22 sept. – 22 oct.)

Cineva tânăr se atașează din ce în ce mai mult de voi și o să găsiți o cale să mențineți relația la cald - poate fi profesională legătura. E momentul să vă asociați cu niște oameni ca să lucrați la un proiect care să fie spre beneficiul unor persoane defavorizate și o să aveți parte de mulțumire sufletească.



Scorpion (23 oct. – 21 nov.)

O să faceți rost de bani mai mulți, poate veți lucra pe mai multe fronturi și o să strângeți un capital. E bine s-aveți curaj, să abordați și lucruri care părăsesc voastre, că-n felul ăsta o să vă testați și voi limitele și o să le puteți depăși.



Săgetător (22 nov. – 20 dec.)

Vă puteți reface viața amoroasă, gata cu nevoia de independență, aveți și voi nevoie de stabilitate în cămin. Poate vă pregătiți de venirea pe lume a unui copil și-o să amenajați o cameră, două sau poate închiriați o casă. Veți face niște modificări, oricum.



Capricorn (21 dec. – 19 ian.)

E posibil să luați niște bani pe care să nu-i cheltuiți imediat c-aveți planuri cu bătaie lungă, cum ar fi vacanță de vară. O să deveniți mai interiorizați, mult mai atenți la ce se-ntâmplă cu voi și o să vă adaptați, treptat, la situațiile noi cu care vă confrunțați și-o să fiți în armonie și cu voi și cu mediul.



Vărsător (20 ian. – 18 feb.)

Preocupările de grup or să vă ocupe tot timpul liber și o să descărcați tensiunile, o să vă revigorați într-un timp scurt. Vă caută cineva care vrea să faceți echipa, să munciți cot la cot la ceva care v-ar aduce, în mod cert, avantaje pe care poate că nici nu vi le imaginați în momentul de față.



Pești (19 feb. – 20 martie)

O să vă treziți cu oferte de lucru și, dacă nu va mai convine actualul loc de muncă, poate vă orientați spre una dintre ele. O să vă puteți face viața mai ușoară și mai frumoasă dacă vă oferiți un timp suplimentar de relaxare, ieșiți la întâlniri cu prietenii și cu rudele cu care vă-nțelegeți cel mai bine. ■

SUDOKU

	4		7	3				
			2		6			
	5	9						
5			4	6				
	7			5	9			
		2	8					
8				4	2	1		
		5	3					4
4	3		9	7				5

6	4	7	8	5	1	3	2	9
9	3	1	4	2	6	7	5	8
5	8	2	3	7	9	6	1	4
8	2	5	7	1	4	9	6	3
7	9	3	5	6	2	4	8	1
4	1	6	9	3	8	2	7	5
1	7	9	2	4	5	8	3	6
3	6	8	1	9	7	5	4	2
2	5	4	6	8	3	1	9	7

Soluția Sudoku din 16 martie

Careul de 9x9 este divizat în nouă careuri de 3x3. Sunt trei reguli care trebuie respectate concomitent: cifre diferite pe fiecare linie, cifre diferite pe fiecare coloană și cifre diferite în fiecare pătrat de 3x3. Fiecare rând, coloană sau regiune nu trebuie să conțină decât o dată cifrele de la unu la nouă. Formulată altfel, fiecare ansamblu trebuie să conțină cifrele de la unu la nouă o singură dată. Dificultatea veritabilă a jocului rămâne totuși în a găsi suita exactă a cifrelor rămase.

Maxima zilei

Cine se laudă că e gentleman, nu este niciodată.

R.S. SURTEES

Negresă de post

- Ingrediente**
- 280 g făină
 - 240 ml apă
 - 250-280 g zahăr
 - 100 g cacao pudră
 - 80-100 ml ulei
 - 1 linguriță de sare
 - 2 fiole esență de vanilie
 - 1/2 linguriță bicarbonat/praf de copt
 - Optional: zahăr pudră pentru decorat

Mod de preparare

Preîncălzește cuptorul la treaptă mare. Tapetează o tavă care nu lipește cu hârtie de copt. Într-un bol mare, adau-

gă făina. Adaugă peste restul de ingrediente uscate: cacao, sare, bicarbonat și zahăr. Omogenizează-le, amestecându-le foarte bine cu un tel.

Toarnă peste apa, uleiul și esența de vanilie. Amestecă totul bine cu ajutorul unui tel, până obții un aluat destul de lichid dar omogen.

Toarnă aluatul în tavă. Uniformizează aluatul cu o spatulă sau mișcând ușor tava.

Dă la cuptor – micșorând focul la mediu spre mic – timp de 30 de minute. Scoate-o din cuptor, las-o să se răcească. Pudrează-o cu zahăr și taie-o în porții egale. ■

